28.11. KnaccHast paboTta

Tema ypoka: «PelleHue
3agauy

Llenb ypoka: O000WmTb 1 KOMMNMIEKCHO
I'IpI/IMeHl/ITb 3HaHWS yqaumxcg no y|<a3aHHom

flodzcomoesuna :

LLikpebuti UpuHa AnekcaHOpoOBHa
yqumesib MameMamuku
MBOYCOLL Ne 43

Cm.Ceeepckas

KpaCHodapCKuu Kpau




B nayHom nocenke 30
NOMOB.5/6 OT BCceX
OMOB — [IBYX 3TaXHbIE.
CRONBKO [ABYX 3TaXKHBIX
NOMOB?




B 10 knacce 25 y4yalimxca.
[leBo4ykn coctasnsarT 0.8
BCcex yyalinxcsa. CKonbKo B
Krnacce mManb4mKoB?




CnnaB no peke cocrtasngaetr 1/3
OT NyTW, NPOAENaHHOro 3a AeHb.
CKOMbKO CMNOPTCMEHbI NMbINN,
eclnn BecCb nyTb 21 KMm.




[1lo caHUTapHbIM HOpMaM OeTaM
0o 12 net MoXXHO paboTaTb 3a
KOMMNbOTEPOM He bornee vaca.

CKOJIbKO MUHYT MOXXHO paboTaThb
Ha KoMnbloTepe ydvalwemyca 11
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24,8 .Hangnte
CTOPOHY
Kaedbata.
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[1nowanb
NPAMOYrofbHUKa paBHa
42 m? Yemy paBHa ero

LLIWPUHA,-ecnu-AAnHa -
NPAMOYrofbHUKa paBHa
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Muita n Kot yutaroT ogay v

Ty )Xe KHUry.Muiiia yxxe 1

POYMTA 30 Y BCE KHUTH;2
Kons - 1/3.KTo mpouunTan
6OJIBIJ_I€ ec/i B KHHTe 180

‘CTpaHMUL,.




Pelienue:
30%=0,3

1)180*0,3=48(cTp.)IpounTan
Muia.

2)180 1/3= 60((:Tp )HPO‘—II/ITaJI Korst.
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3azaHue Ha JIOM:
[ToBTOPUTH I1.17 y4eOHHKA,

N°633(I crpouka),N°635(e),







